Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen 3
2lg|g|glg|glz|glz|glglE|lelE£ 2le|2 |3 |22 |&2|8|8|2/8 /8|8 Name | Datum
Der Einer, der Zehner und der Hunderter gehen nicht iiber 9 — ohne Ubertrag
10_23 0 [510] addieren - Cent oder Euro, dreistellig, bis 9, ohne 0
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
1112t 417|21€ 5/5|5€ 52|21 112|1€
+|7|8]3]|ct +3(2|41€ +|2|1]21€ + 1/4€ +|712]3€
1|1 |ct 415|8|ct 6|1|4]|ct 4112 € 21|ct
+|7]1]1|ct +14(2|1|ct +11(2]|2]|ct + 1/5K€ + 1|2 |ct
32|41 1/5€ 212|3]|ct 2121€ 2(2]2|ct
+11]1|2}€ +3(3|41€ +11(2]|3|ct +]1[{1|5€ +|4|7|4|ct
/) \\
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 3 2023-10-14
ggggggggggéégééégéégééé%%S%E% Losung
Der Einer, der Zehner und der Hunderter gehen nicht iiber 9 — ohne Ubertrag
10_23 0 [510] addieren - Cent oder Euro, dreistellig, bis 9, ohne 0
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

1112t 417|21€ 5/5|5€ 52|21 112|1€
+|7]8]|3|ct +3(2|41€ +12(1|2}€ + 1/4€ +|7(2|3€
819|5]ct 7196 € /16| 7€ 5(3|6 € 814|4K€
1|1|ct 4|15|8|ct 6|14t 411|2€ 2|1 |ct
+|7]1]1|ct +14(2|1|ct +11(2]|2]|ct + 1/5K€ + 1|2 |ct
[12]|2]|ct 8|79 |ct /136 |ct 4127 € 3|3 ct
3/2/4€ 15 212|3|ct 2|2 € 2|22 |ct
+11]1|2}€ +3(3|41€ +11(2]|3|ct +]1[{1|5€ +|4|7|4|ct
4 3|6€ 3[4|9€ 3/4|6|ct 113|7€ 6196t
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